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SKOLEBESTYRELSEN    

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

 
TORSDAG D.22. MAJ 2025 

Kl. 17.00-19.00 
MEDLEMMER       
Lars Bennedsen, Anders Tviis Schlaikjer, Mads Severin Holm, Benedikte Søndergaard Møller, Marisha Høst, Morten Tabor, 
Anette Everberg, Pernille Tønnesen, Alba True Feilberg (elev), Casper Moberg Pedersen (elev) 
Ledelse: Lis Moeslund, Benedikte Warlev og Jakob Lykke 
Afbud: Susanne Knigge, Alba True Feilberg, Casper Moberg Pedersen 

 
Susanne Knigge har desværre valgt at trække sig fra skolebestyrelsen, og det betyder, at der til august skal 
være suppleringsvalg. 
 
DAGSORDEN – ORDINÆRE PUNKTER 

1. Til godkendelse 

a. Godkendelse af referat 
Godkendt 

b. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

2. Til drøftelse 
 

a. Styrket forældrekontakt m Kristoffer Theil 
Gennemgang og drøftelse af processen omkring styrket forældredialog 

- Erfaringer fra andre skoler i brug af materialet til 
forældremøderne 

- Der er politisk fokus på unges trivsel 
- Opsamling fra workshop for medarbejderne på Tjørnegårdsskolen 

om hvad, der er vigtigt i forhold til forældremøderne 
- Medarbejderne skal drøfte indhold på forældremøderne og brug 

af materialerne i planlægningsdagene i august 
- Drøftelse af kontaktforældrenes rolle og møder for 

kontaktforældrene 
- Forældremøde og kontaktforældremøde i august 
- Anbefalinger fra bestyrelsen f.eks. ang. mobiltelefoner og  
- alkohol, og det kan drøftes på kontaktforældremødet og til 

strategidagen  
 

b. Høring vedr. juniormesterlære (bilag) 
Skolebestyrelsen tager de foreslåede ændringsforslag vedr. juniormesterlære til 
efterretning uden yderligere input. 
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c. Ny skolevision og lancering for skolebestyrelser tirsdag d. 27. maj kl. 19.30 (bilag) 
Der er netop vedtaget en ny vision på både skole- og dagtilbudsområdet. Der er lancering 
d. 27. maj kl. 19.30 i kantinen på Ordrup Gymnasium, og man skal selv tilmelde sig via 
invitationen. 
Lars Bennedsen, Anders Tviis Schlaikjer, Anette Everberg og Jakob Lykke deltager. 

 
d. Status på planlægning af det kommende skoleår samt opstart af nyt skoleår 

Fagfordeling er ved at være på plads, og vi forventer at melde team ud i løbet af juni.  
Vi har været nødt til at personaletilpasse med to medarbejdere det kommende skoleår. 
De skriftlige prøver er overstået og de mundtlige prøver er startet i dag. 
Nyt fysiklokale i 2026. 

 

3. Punkter til orientering 
Status på økonomi 
Økonomien er i balance. 
Formanden 
Møde  
Skoleledelsen 
9. klasse sidste skoledag, afdelingsleder Stinne Lynnerup Olsen starter 1. juni 
Medarbejderrepræsentanterne 
Indretning af nye lokaler i GFOen og fagfordeling 
Elevrepræsentanterne 
Intet 
De øvrige medlemmer 
Evt. mobilprojekt i indskolingen 
Oprydning af blade på Tjørnestien 

 

4. Punkter til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøder 
 

5. Evt. 
 
 
Mødeplan for skoleåret 2024-25 
 
Torsdag d. 15. august  
 
Onsdag d. 21. august Kontaktforældremøde Kl. 18.30-20 
 
Tirsdag d. 17. september Introduktion til nye skolebestyrelser kl. 17-18.30 i kantinen på rådhuset 
 
Mandag. 30. september Ordens- og værdiregler samt principper 
 
Mandag d. 28. oktober  
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Torsdag d. 28. november Strategidag kl. 16-20: Skolen i 2030 
 
Torsdag d. 16. januar Principper 
 
Onsdag d. 5. februar  kontaktforældremøde kl. 18.30-20 
 
Onsdag d. 26. februar  
 
Onsdag d. 9. april 
 
Torsdag d. 22. maj 


